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Информация о результатах антикоррупционного исследования  

в муниципальном образовании «Мирный» 
 

В период с ноября 2014 по ноябрь 2015 года  администрация города 

проводила на официальном сайте муниципального образования исследование 

мнений жителей муниципального образования «Мирный» на антикоррупционную 

тематику. Анкетирование анонимное и его результаты используются  только в 

обобщенном виде. 

В данном опросе позиции ответов респондентов распределились следующим 

образом 

 

1. Что Вы понимаете  под термином «коррупция»? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Как вы считаете, существует ли проблема коррупции в органах местного 

самоуправления муниципального образования «Мирный», в 

муниципальных учреждениях и предприятиях Мирного? 
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3. На чѐм Вы основываете свои выводы о степени коррумпированности 

должностных лиц в вышеуказанных органах и организациях? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Каковы, с Вашей точки зрения, основные причины возникновения 

коррупции? 
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5. Как Вы в принципе относитесь к тому, что для решения своих проблем 

гражданам приходится нередко дарить подарки, давать взятки и т.д. Какое 

из приведенных ниже суждений на этот счет ближе к Вашей точке зрения? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Сталкивались ли Вы в текущем году с коррупционными проявлениями в 

нашем муниципальном образовании? 
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7.  При    решении    какой    проблемы    Вы   столкнулись   в   текущем   году 

с коррупционными проявлениями в нашем муниципальном образовании? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Укажите виды  подарков, которые, по Вашему мнению, можно было бы 

отнести к коррупционным вознаграждениям. 
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9. Приходилось ли Вам в текущем году жаловаться на незаконные действия  

(бездействия) должностных лиц органов местного самоуправления, 

муниципальных предприятий и учреждений Мирного? 
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10. Знаете ли Вы, куда и кому могли бы пожаловаться на незаконные 

действия (бездействия) должностных лиц? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Если вам пришлось жаловаться на незаконные действия (бездействия) 

должностных лиц, то как это повлияло на решение Вашей проблемы? 
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Социальный портрет среднестатистического респондента 
 

ПОЛ 

ВОЗРАСТ 

 

УРОВЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ 


